

# お客様へ



このたびは、アルパイン製品をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。  
本製品の取扱説明書に記載の内容について、以下の通り訂正いたします。

該当箇所		項目	訂正内容
取扱説明書	32ページ	電話帳でサーチする	本製品でサーチできるのはアルファベットのみです。 (日本語ではサーチできません)
取扱説明書	41ページ	仕様	正しくは以下となります。 ・FMチューナー部 同調範囲 76.0~95.0MHz ・AMチューナー部 同調範囲 522~1,629kHz ・一般 出力 45W×4
クイックリファレンスガイド	11ページ		
取扱説明書	各ページ	お問い合わせ先	以下に訂正します。 誤：アルパイン販売店 正：アルパインインフォメーションセンター
取付説明書			
クイックリファレンスガイド			